

В театре имени Максима Горького

◆ Творческий коллектив театра имени М. Горького с большим подъемом работает над новой премьерой — «Семья». Это драматическое произведение, написанное И. Ф. Поповым, посвящено Владимиру Ильичу Ленину и по времени относится к 1887—1897 годам — началу его революционной деятельности. Пьесу ставит заслуженный деятель искусств Л. С. Рудник, режиссер-ассистент В. А. Молчанов. В спектакле будет занят весь основной состав труппы, в том числе заслуженный артист республики А. Шейн, Е. Кузнецова, А. Никитин, Ю. Кольцов, В. Шатуновский, И. Швейцер, М. Капитохин, Р. Лисовская, В. Молчанов, Е. Македонская, Л. Скороходова, Е. Орлова, А. Загорный, П. Петрова, А. Завадский и другие. Декорации к спектаклю пишет художник К. Болховитин. 21 мая премьеры будет показана ростовскому зрителю.

◆ Недавно театр показал пьесу лауреата Сталинской премии Бориса Лавренева «Голос Америки». Спектакль, поставленный народным артистом республики Г. Е. Леондором, с участием ведущих актеров театра, пользуется у ростовского зрителя заслуженным успехом. Его уже просмотрело несколько тысяч человек.

◆ В театре проводится работа с молодыми актерами. Недавно по его инициативе на заседании Ростовского отделения Всесоюзного театрального общества обсуждалось творчество артисток Талалаевой и Покровской. В пьесе «Семья» ряд ведущих ролей также поручены молодым артистам — Орловой, Загорному, Кленову.

◆ В мае театр заканчивает зимний сезон и выезжает на гастроли. С первого июня он будет выступать в Харькове. Здесь театр покажет такие пьесы, как «Семья», «Чужая тень», «В одном городе», «Несметные сокровища», «Дачники», «Голос Америки», «Не все коту масленица», «Учитель танцев», «Дама-невидимка», «Собака на сене», «Хижина дяди Тома». С первого июля театр будет гастролировать в Херсоне, а в августе покажет свой репертуар жителям Таганрога.

М О Л О Т
18 МАЯ 1950